CERTIFICATE OF ANALYSIS



IDENTIFICATION:

PRODUCT NAME: GRAPE HEAD **PRODUCT DESIGNATION:** Proprietary Botanical Blend - Terp Flavor **TT PRODUCT #**: TTX40100 **LOT #**: 1809D82 **CAS #**: Mixture **EC #**: Mixture

PARAMETER:	SPECIFICATION:	RESULT:
APPEARANCE:	Clear, Light Yellow Liquid	Clear, Light Yellow Liquid
ODOR:	Berry / Lemon	Berry / Lemon
RESIDUAL SOLVENTS:	PASSES TEST	PASSES TEST
PESTICIDES:	PASSES TEST	PASSES TEST
HEAVY METALS:	PASSES TEST	PASSES TEST

Additional Product Information:

Storage Conditions: Stable when stored in its original container securely tightened and away from heat, open flames, sunlight, combustible materials and hot surfaces. Store below 15°C (60°F).

Disclaimer: This Certificate of Analysis contains the results provided by outside contracting laboratory. This Certificate of Analysis does not relieve the purchaser from undertaking their own tests in order to assure the suitability of this product for its application and to comply with all relevant legal requirements for any goods into which this product is incorporated. True Terpenes certifies that all of our terpene products are not derived from cannabis nor do they contain any cannabinoids or other hemp or cannabis derived extracts.

